
Αριστερή Παρέμβαση-Αντικαπιταλιστική Κίνηση

Την Κυριακή 27/01/2019 πραγματοποιήθηκε γενική συνέλευση του περιφερειακού σχήματος Αριστερή
Παρέμβαση -Αντικαπιταλιστική Κίνηση στη Δυτική Ελλάδα. Η συνέλευση αυτή αποτέλεσε συνέχεια
προηγούμενων συσκέψεων στους νομούς της Ηλείας και της Αιτωλοακαναρνίας με στόχο την
επικαιροποίηση της πολιτικής πρότασης της ΑΡΠΑ και τη διαμόρφωση της εκλογικής της τακτικής.

Στη συνέλευση παραβρέθηκαν δεκάδες μέλη της ΑΡΠΑ και έγινε μια πλούσια και ενδιαφέρουσα συζήτηση
γύρω από τις πολιτικές εξελίξεις, τις αλλαγές στο τοπικό κράτος μετά την ψήφιση του Κλεισθένη Ι
καθώς και τους πολιτικούς στόχους πάλης που πρέπει να θέσει η ΑΡΠΑ το επόμενο διάστημα.

Αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία το πολιτικό πλαίσιο-πρόγραμμα με το οποίο η ΑΡΠΑ θα προχωρήσει
στη διαμόρφωση του πολιτικού της σχεδιασμού στο φόντο της επερχόμενης αναμέτρησης των
περιφερειακών εκλογών. Με στόχο την αποκάλυψη της καταστροφικής πολιτικής κυβέρνησης – ΕΕ
– Περιφέρειας που επιτίθεται στις εργατικές λαϊκές ανάγκες, καθώς και την ανάγκη εμφάνισης ενός
ανατρεπτικού αντικαπιταλιστικού ρεύματος ρήξης και ανατροπής της ευρωμνημονιακής
βαρβαρότητας, που θα διεκδικεί μέσα από μαζικούς και ανυποχώρητους αγώνες την κάλυψη των
αναγκών των εργαζομένων-νεολαίας. Για να βελτιωθούν οι όροι ζωής των εργαζομένων της πόλης και
του χωριού, για την αντικαπιταλιστική ανατροπή της βάρβαρης επίθεσης Κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ –
Κεφαλαίου, από σκοπιά επαναστατική και με σύγχρονη κομμουνιστική προοπτική.
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Η ΑΡΠΑ το επόμενο διάστημα καλείται να δώσει στίγμα ενίσχυσης της ανατρεπτικής
αντικαπιταλιστικής αριστεράς και να συμβάλει στην αντεπίθεση του εργατικού και λαϊκού κινήματος,
σε αλληλεπίδραση με μια ευρύτερη συσπείρωση αντιΕΕ, αντικαπιταλιστικών, αντιιμπεριαλιστικών
δυνάμεων. Η ΑΡΠΑ θα απευθύνει ανατρεπτική πρόταση αγώνα και συμπόρευσης, στη βάση του
προγραμματικού πλαισίου που αποφασίστηκε, σε όλους τους πρωτοπόρους αγωνιστές του κινήματος, που
αναζητούν ή επιλέγουν συνειδητά μια ανατρεπτική γραμμή παρέμβασης στη περιφέρεια, ανεξάρτητη από
τους αστικούς θεσμούς, καθώς και σε οργανώσεις-συλλογικότητες της αντι-ΕΕ,αντιιμπεριαλιστικής και
αντικαπιταλιστικής αριστεράς.

Επιδιώκουμε η ΑΡΠΑ να πλαισιωθεί με ανθρώπους που ριζοσπαστικοποιούνται, αγωνίζονται και
εναντιώνονται σε λογικές διαχείρισης εντός των αστικών θεσμών, της ΕΕ και του πλαισίου τους, που
προσεγγίζουν με τον ένα η τον άλλο τρόπο την αναγκαιότητα της πολύμορφης αντικαπιταλιστικής
παρέμβασης και δράσης ως το τέλος σε όλα τα επίπεδα. Με αυτό ως κριτήριο η ΑΡΠΑ θα προχωρήσει στη
συγκρότηση ψηφοδελτίου ρήξης και ανατροπής για τη μάχη των περιφερειακών εκλογών.

Η πολιτική διακήρυξη του σχήματος θα δημοσιευτεί μέσα στο επόμενο διάστημα.
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